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Více než čtvrtina Čechů udává, že se zhoršila jejich ekonomická 

situace 

 
Tisková zpráva, 9. 7. 2020, 11:00, MEDIAN 
 

 

 

V rámci výzkumu věnovaném aktuální situaci COVID-19 jsme se zaměřili i na to, jak se za poslední dobu 

změnila ekonomická situace dotázaných. 29 % respondentů uvádí, že se jejich ekonomická situace 

zhoršila, z toho u čtvrtiny je toto zhoršení spíše mírné, u 4 % je již ve velké míře. Zlepšení deklaruje 12 % 

respondentů. Beze změny je ekonomická situace v 57 % případů.  

 

4 % z těch, u kterých se situace zhoršuje hodně, uvádí, že je na tom špatně a nastalou situaci nezvládá, 

74 % z nich ji potom zvládá s obtížemi a 22 % s malými problémy. U respondentů, kteří udávají mírné 

zhoršení ekonomické situace, vidíme, že více jak čtvrtina (28 %) z nich tuto situaci zvládá s obtížemi, 66 % 

potom s malými problémy, bez problémů pouze minimum z nich (5 %).  

 

OT: Jak se vyvíjí Vaše ekonomická situace za poslední dobu?  

N = 600 (v grafu zobrazena % odpovědí) 
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Údaje o výzkumu: 

Datum vydání 9. 7. 2020 

Velikost vzorku 600 respondentů ve věku 18 a více let 

Termín dotazování 12. června – 30. června 2020 

Metoda sběru dat 
dotazování prostřednictvím online panelu (CAWI) a telefonického dotazování 

CATI 

Výběr respondentů kvótní výběr 

Reprezentativita 

výzkum je reprezentativní pro populaci ČR 18+ podle: 

• základních sociodemografických proměnných (kraje, věku, pohlaví, 

vzdělání, velikosti obce)  

Realizátor a zadavatel 

Nezávislý výzkum společnosti MEDIAN, s. r. o.  

www.median.cz 

medializace@median.cz  
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